
Η Ελληνική Επιτροπή για τη Διεθνή 
Ύφεση και Ειρήνη (ΕΕΔΥΕ) καλεί τον 
λαό και τη νεολαία, να δώσουμε μα-

ζικό, αγωνιστικό «παρών» στο Πανελλαδικό 
Διήμερο Αντιιμπεριαλιστικής Δράσης στις 16 
και 17 Μαΐου και στην 43η Μαραθώνια Πορεία 
Ειρήνης στην Αττική. Η πρώτη Μαραθώνια 
Πορεία πραγματοποιήθηκε το 1963, από τον 
αντιπρόεδρο της ΕΕΔΥΕ, γιατρό, βαλκανιονίκη 
και αγωνιστή της Εθνικής Αντίστασης Γρηγόρη 
Λαμπράκη και τους συνοδοιπόρους του. Είναι 
η ζωντανή απόδειξη ότι τίποτα δεν μπορεί να 
σταματήσει έναν λαό, όταν αποφασίσει να 
αντισταθεί, να οργανωθεί και να διεκδικήσει 
τη ζωή του, απέναντι σε ισχυρούς αντιπάλους. 

Βαδίζουμε στη Μαραθώνια Πορεία Ειρήνης, 
γιατί αρνούμαστε να αποδεχθούμεως κανονι-
κότητα την βαρβαρότητα των πολέμων για τα 
κέρδη των λίγων, αρνούμαστε να κοιτάμε σιω-
πηλά να μετατρέπεται η χώρα μας σε πολεμικό 
ορμητήριο, να ισοπεδώνονται σχολεία και νο-
σοκομεία, πόλεις ολόκληρες, να διαπράττονται 
γενοκτονίες σε ζωντανή μετάδοση, εκατομμύ-
ρια άνθρωποι να ξεριζώνονται από την πα-
τρίδα τους. Σε ολόκληρο τον κόσμο βρίσκο-
νται σε εξέλιξη οι περισσότερες πολεμικές 

συγκρούσεις, από την λήξη του δευτέρου πα-
γκοσμίου πολέμου. 

Αρνούμαστε νέες αιματηρές θυσίες του 
λαού μας, για να δοθούν υπέρογκα ποσά σε 
πολεμικούς εξοπλισμούς των ιμπεριαλιστών, 
για όπλα μαζικής καταστροφής, που φέρνουν 
πιο κοντά από ποτέ το ολοκαύτωμα για την 
ανθρωπότητα. 

43η ΜΑΡΑΘΩΝΙΑ ΠΟΡΕΙΑ ΕΙΡΗΝΗΣ 
ΚΥΡΙΑΚΗ 17 ΜΑΪΟΥ 2026 

Εκκίνηση: 8 π.μ. ΤΥΜΒΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΑ 
Τερματισμός: 8 μ.μ. ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ 

Βαδίζουμε από τον Μαραθώνα μέχρι το Σύνταγμα και βροντοφωνάζουμε: 

Όλοι στην

• ΟΧΙ ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΕΜΟΥΣ ΤΩΝ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΩΝ 
• ΑΠΕΜΠΛΟΚΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΣΦΑΓΕΙΟ 
• ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΝ ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ 
• ΝΑ ΕΠΙΣΤΡΕΨΟΥΝ ΟΛΕΣ ΟΙ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ 

• ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ 
• ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΥΒΑ 
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ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 43η ΜΑΡΑΘΩΝΙΑ ΠΟΡΕΙΑ ΕΙΡΗΝΗΣ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 17 ΜΑΪΟΥ 
Η εκκίνηση θα γίνει στις 8 π.μ. από τον Τύμβο Μαραθώνα και 

ο τερματισμός στις 8 μ.μ. στην πλατεία Συντάγματος, όπου θα πραγματοποιηθεί μεγάλη 
συγκέντρωση και συλλαλητήριο, με πορεία από το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας 

Δυναμώνουμε τον αγώνα για την απε-
μπλοκή της χώρας μας από τις γκανγκστερι-
κές επιθέσεις των ΗΠΑ - Ισραήλ σε άλλους 
λαούς, για την απεμπλοκή από τους ιμπερια-
λιστικούς σχεδιασμούς του ΝΑΤΟ και της ΕΕ.  

Βαδίζουμε τον δρόμο των μεγάλων αγώνων, 
τιμώντας την ιστορία της ΕΕΔΥΕ, του φιλειρη-
νικού κινήματος στη χώρα μας, τους αγωνι-
στές που έδωσαν ακόμη και τη ζωή τους για 
έναν κόσμο χωρίς ιμπεριαλιστικούς πολέμους. 

Βαδίζουμε στη Μαραθώνια πορεία Ειρήνης, 
για να σταματήσει η γενοκτονία, να τερματι-
στεί η κατοχή και να αποκτήσει ο λαός της 
Παλαιστίνης το δικό του ελεύθερο ανεξάρτητο 
κράτος. 

Βαδίζουμε στη Μαραθώνια πορεία Ειρήνης, 
για τον λαό της Κούβας που ζει ως σύγχρονος 
«ελεύθερος πολιορκημένος» γιατί επιμένει να 
χαράσσει τον δικό του δρόμο απέναντι στα 
γεράκια του πολέμου στις ΗΠΑ και τις επιδιώ-
ξεις των μονοπωλίων τους. Γιατί εδώ και 65 
χρόνια δεν παραδίνεται ενώ βρίσκεται μέσα 
στο στόμα του λύκου. Η αλληλεγγύη προς τον 
κουβανικό λαό είναι υπόθεση όλων των λαών 
που αντιστέκονται. 

Βαδίζουμε στη Μαραθώνια πορεία Ειρήνης, 
για να καταδικάσουμε τον ιμπεριαλιστικό πό-
λεμο που συνεχίζεται για 4ο χρόνο στην Ου-
κρανία, με τραγικές συνέπειες για τους αδελ-
φούς λαούς της Ουκρανίας και της Ρωσίας 
που ζούσαν και δημιουργούσαν μαζί και μαζί 

συνέτριψαν το τέρας του ναζισμού. 
Η ελληνική κυβέρνηση, σε πλήρη ευθυ-

γράμμιση με τη στρατηγική των ΗΠΑ, του 
ΝΑΤΟ και της ΕΕ, με τη σύμφωνη γνώμη όλων 
των κομμάτων του Ευρωατλαντισμού, στέλνει 
ελληνικές στρατιωτικές δυνάμεις στη Σαου-
δική Αραβία, ελληνικές φρεγάτες σε ξένες θά-
λασσες για να φυλάνε τα διυλιστήρια και τα 
κέρδη των εφοπλιστών, μετατρέπουν όλη τη 
χώρα, από τη Σούδα μέχρι την Αλεξανδρού-
πολη και τη Λάρισα, σε ένα απέραντο αμερι-
κανονατοϊκό αεροπλανοφόρο, παραχωρώντας 
βάσεις, λιμάνια, αεροδρόμια, για τις πολεμικές 
τους επιχειρήσεις. 

Η πολιτική αυτή βάζει τον λαό μας σε θα-
νάσιμους κινδύνους. Η χώρα μετατρέπεται σε 
στόχο αντιποίνων, ενώ ο λαός καλείται να πλη-
ρώσει το κόστος μέσα από τεράστιες εξοπλι-
στικές δαπάνες, περικοπές σε κοινωνικές ανά-
γκες. 

Βαδίζουμε στη Μαραθώνια πορεία Ειρήνης, 
γιατί δεν θα ανεχτούμε ποτέ να αποκτήσουμε 
«κουλτούρα φερέτρων», να συνηθίσουμε να 
βλέπουμε τα παιδιά μας στα φέρετρα με τη 
σημαία της ΕΕ και του ΝΑΤΟ, για να γεμίζουν 
τις τσέπες τους οι πετρελαιάδες, οι εφοπλιστές, 
οι έμποροι όπλων και οι κυβερνήσεις τους. 

Βαδίζουμε στη Μαραθώνια πορεία Ειρήνης, 
γιατί έχουμε κοινό συμφέρον με όλους τους 
λαούς, να διεκδικήσουμε έναν κόσμο χωρίς 
πολέμους και εκμετάλλευση. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΥΦΕΣΗ ΚΑΙ ΕΙΡΗΝΗ   

ΕΕΔΥΕ  


